

## Мой идол

Для многих людей, особенно подростков, идолы это актеры, рок-звезды или старые друзья. Мне не нужно долго искать потому, что мой идол живет со мной под одной крышей. Авторитетом для меня является моя мама.

Мама мой повседневный герой. В нашей семье семеро детей. Мама всецело отдала себя нам и воспитала из нас хороших людей. Она посвятила пятнадцать лет своей жизни, которые могла бы отдать карьере и профессиональной деятельности, заботе о нас, когда мы были ещё маленькие. После многих часов работы она приходит домой и несмотря на усталость занимается домашним хозяйством: готовит ужин и помогает младшим детям делать уроки. Я восхищаюсь ею за то, что она поддерживает нас в нужные моменты. Мама очень требовательна к нам. Она заставляет нас постоянно работать над собой. Моя мама мудрая женщина с очень сильным характером. Она справляется со многими сложными ситуациями в нашей семье и на работе.

Кроме того, мама работает в качестве школьного психолога в гимназии. Она очень серьезно относится к своей функции. Мама помогает подросткам преодолевать их проблемы. Дети часто обращаются к ней за советом. Мама организует различные харитативные акции в школе, среди которых помощь пациентам хосписов. В нашем районе мама возглавляет комиссию по борьбе с алкоголизмом. Она помогает людям найти помощь и освободиться от зависимости. Это очень трудная работа и требует сильного характера.

Моя мама это мой идеал. Она поражает меня своим оптимистичным отношением к жизни и силой воли. Я хотела бы быть похожей на неё.